



网上众筹连起爱心串串

好民警为患儿筹善款

信阳消息 (首席记者 李亚云)“3月2日下午,我在办理身份证时发现我辖区内的一个白血病小患者,2007年出生,叫卢欢。提起孩子的近况,过度操劳的母亲几近绝望。希望大家伸出援手,帮他们一把。”近日,一条求助信息在微信朋友圈被广泛转发的同时,爱心从四面八方汇聚而来,近13万元善款汇入爱心账户,用于小卢欢的治疗费用。

点燃小卢欢康复希望的是商城县观庙乡派出所的户籍警金秀珍。回忆起当初发起众筹帮助小卢欢,金秀珍印象深刻。“一月前的一天,卢欢在妈妈的陪同下来办身份证。在给他照照片的时候,我让他笑一笑,可他说,‘笑不出来,因为我的病我妈妈整天都哭坏了。’当时我很感动也很难过,就去宿舍拿了200块钱给他。”可一个人的力量毕竟是杯水车薪,怎么才能帮上这个孩子呢?金秀珍想起了网络众筹。

“当时我一边在朋友圈扩散消息,一边上传筹集善款的消息。”金秀珍回忆说,当时因为种种原因,照片一直验证不了,自己很着急,“我想着不能因为我个人

操作问题耽误事儿,就等晚上网速好的时候,一遍遍地用手机传,尝试有上千次。”

消息总算发布了,可金秀珍却开心不起来。“当时有人开始质疑这个消息的真假。说到这还真要感谢我们派出所的政委和所长,他们第一时间站出来辟谣”。终于在多方支持和努力下,各方共筹集善款8万余元,加上直接打到小卢欢卡上的几万元,共筹集善款13万左右。

有了这笔“救命钱”,小卢欢顺利接受治疗。“现在卢欢的病情还算稳定,就是需要化疗,化疗的时候孩子也会说难受。感谢好心人,特别是小金警官,感谢大家对我们的帮助!”小卢欢的妈妈潘道平目前正陪伴他在郑州治病,她接受记者采访时一再向所有的好心人表示谢意。

今年8岁的小卢欢家住商城县观庙乡王寨村,虽然身患重症,却用他坚强的意志和病魔做着斗争。未来,小卢欢依然需要大笔的治疗费用,如您也愿意伸出援手,可以拨打卢欢妈妈的电话15978407086 或15978407086。

好少年为家乡安路灯

信阳消息 (记者 陈世军)“顾源这孩子,好样儿的!村民们能用上路灯,他立了大功!”连日来,北京市第八中学高二学生顾源为家乡安装节能智控路灯的事儿,在罗山县尤店乡顾寨村传为佳话。

顾源的父辈是西围孜人。年初,顾源在随父母回乡探亲时发现,村里没有一盏路灯,晚上出行全靠摸黑。没有路灯,老人和孩子夜间出行该多不方便不安全啊。考虑到这些,回到北京后,顾源便开始琢磨借助学校里正在开展的“光彩事业”活动,希望能为村里安装上节能路灯。顾源想回馈家乡的想法得到了同学们和亲友的支持。有的朋友帮他在微信朋友圈发起众筹倡议,有的朋友负责在网上查找节能路灯型号,有的朋友帮忙查找路灯智能控制器……很快,十盏节能智控路灯在顾源的家乡——罗山县尤店乡顾寨村如期安

装投入使用。

“夜晚路灯一亮,从公路上往我们这儿瞧,到处亮堂堂的,跟城里差不多。”“夜里出门也不用担心摔倒了,还可以干活儿呢!”“不但路灯安上了,还用余款预存了1800多元的电费呢!”“乡里听说这事儿,非常支持,免费送了块电表。”……路灯亮起来了,村民们心里别提多高兴了。



2016年信阳春季名酒饮品副食展览会

时间:4月16日~17日(周六、周日)

地点:信阳市体彩广场

新产品
发布会

模特
走秀

现场
品酒会

文艺
表演

主办单位:信阳日报社

联动媒体:信阳日报社、信阳晚报社、信阳新闻网、

信阳豫楚报业传媒有限公司

信阳日报官方微信微博

信阳晚报官方微信微博

参展单位:凡在信阳市场销售的白酒、啤酒、

红酒、保健酒等酒类品牌、

各种饮品、副食品、本地土特产

